

真爱浪漫源自真心 水游城帮读者圆梦: 一颗吊坠表爱意



阿昆和玲玲

浪漫,不在于礼物的轻重,而在于一颗真心!有很多人非常懂得浪漫,随时随地都可以营造出浪漫的氛围;也有那么一些人,心里也许经常轻舞飞扬但却不善于表达,更不会制造所谓的浪漫。这个七夕,不爱开口的你也有机会表达出你的那一份浪漫!

阿昆今年29岁,在南京一家知名的时尚购物中心工作。这段时间,公司里的同事都在忙着搞七夕策划,办公室里女孩子挺多,七夕来临,这些女孩子别提多高兴了,时不时相互打听着,各自都想收到什么礼物。有的说,老公送戒指给我,这个早就说好了的;也有的说,男朋友带自己出游,还有的女孩则显得很神秘也很幸福。对于一向不知道什么是浪漫的阿昆来说,一下子触动很大。

阿昆告诉记者,2005年他和玲玲相识,和其他很多男孩子相比,自己确实缺少很多浪漫细胞,现在已经结婚两年,生活中,两个人彼此相依相伴,相互照顾和体谅,回忆中,就是少了些许浪漫,即使在情人节、圣诞节和七夕这样的情侣专属节日,他也少有送给老婆这样或者那样的礼物,但是玲玲从来都没有责怪过他,也从未拿其他女孩子收到

多少多少礼物来作比较,想到这里,阿昆还真是觉得心酸酸的。

8月初,阿昆在现代快报商业消费专刊上了解到,该刊启动了“爱的七夕”大型浪漫活动,还给全城有情人提供了表白的机会,不但如此,凡是参与该活动的读者还可以一圆爱的梦想,现代快报帮其实现愿望。

看到这些,阿昆埋藏了多年的浪漫细胞终于被激发出来了,他激动地拨通了本报热线96060报名。并称,老婆喜欢吊坠,希望通过现代快报商业消费专刊帮其实现这个愿望,直到现在,阿昆也没有把自己的这个小动作告诉老婆,目的就是希望在七夕的时候,能够给老婆一个惊喜。

阿昆和玲玲是一对普通80后小夫妻,阿昆看着粗心但此次细腻的心思还是打动了本报的工作人员,所以工作人员力争帮阿昆实现这个愿望!精美饰品自然首选南京水游城。了解到阿昆的七夕愿望后,水游城赠送了精美吊坠一个并送上了最真切的祝福。

南京水游城相关负责人表示,8月底,作为南京时尚潮流标杆的南京鹏欣水游城即将迎来4周年店庆,店庆期间,水游城不但有丰富的活动,还有丰厚的礼品,再加上为了迎接8月23日中国传统的情人节,水游城也搞了很多浪漫活动,像8月23日当天的中心舞台就有很多活动,力图给来馆的客人营造不一样的七夕情人节氛围,除了令人忍俊不禁的外籍杂耍表演穿插整晚,类似大热电影《失恋33天》中的8分钟约会,中心舞台点烛等活动也将开展,所以水游城不但可以帮助阿昆完成自己的七夕心愿,在七夕,他还可以带着玲玲来参加他们的活动!

现代快报记者
蒋振凤



水游城“七夕来添喜” 大牌入驻推精彩活动

水游城倾力打造别 样七夕

南京鹏欣水游城在营造共享空间主题感觉方面,一直走在南京同行前列,有一系列经典装饰珠玉在前,这次的装饰也是别具匠心,在原有的4周年店庆主题装饰为主、各色精美

夏日装饰为辅之外,特地为此独家定制的七夕气球系列装饰,已经悄然布置在馆内各处,用各色气球表现浪漫情人节感觉的经典造型林林总总,馆内俯仰皆是。移步换景,皆是浪漫气息。让人身临其境感受到了水游城式的七夕,这绝对在南京是别具一格的。

而馆内各大知名品牌也鼎立相助,例如ONLY、VERO MODA、SELECTED、E·LAND、TEENIE WEENIE、SCOFIELD、I GO等众多实力零售品牌此次携手同贺,不少消费者钟爱的品牌倾情五折钜献。当日美食广场美食卡限时充50送50,饕餮时间到,享各式传统小吃。美食无极限。当日单笔消费满198元送费列罗巧克力三粒装一盒;满520元送B.DUCK天使



水游城赠送读者的吊坠

鸭一个。这可是七夕情人节专属浓情礼品哦!

VIP会员的活动也是很给力的,当日在珠宝、手表店铺消费可享4倍积分。8月17日-8月27日,VIP积分兑换增设了3F新开的潮流运动区服务点。VIP热销礼品持续火热兑换中,更有部分超值礼品五折劲爆限量兑换!先到先得!情人节当天还可以520积分兑换电影券两张。购物之余,七夕浪漫怎能少了电影相伴?

新进大牌推精彩活动

七夕的演出和活动也同样精彩,外籍的杂耍表演一向是南京鹏欣水游城舞台演出的招牌,这次到来的演员更将滑稽、技巧融于一身,更有逼真的机器人表演惊绝全场。而晚间即

将开始的名为“爱——让我们相遇”的七夕主题系列活动,主办方也是精心设计,环节丝丝紧扣,引人入胜。例如5分钟约会,点烛仪式等,皆能引起一时之感动。重金布置的灯光音响效果,配合南京鹏欣水游城标志性的喷泉表演,让人在这样的一个夜晚,流连忘返于水游城。

在此期间,南京鹏欣水游城也引进了很多新品牌,在4周年店庆即将到来之际希望给来馆客人更好的购物体验。据了解,来的都是时尚新锐品牌哦!首先说到的是位于三楼动漫城旁的运动潮流区,已于近日盛大开业,adidas、nike、new balance、AND1、FILA等国际知名运动潮流品牌强势入驻,还不来感受一下夏日运动风暴?其次来自台湾的HOLA特力和乐家居在多地获得良好口碑之后,也正式落户南京,南京鹏欣水游城有幸成为其进驻南京的第一站,8月19日在B1层正式开业,琳琅满目的家居物件乱花渐欲迷人眼,让人目不暇接,除了宜家之外,南京人选购家居用品的新选择就此起航。而三楼时尚男装GXG、JASONWOOD重装开业,TREDIANO、PEACE BIRD MEN'SWEAR等品牌也首次进驻南京鹏欣水游城,精致的店铺装修,至IN的服饰及配件,将潮流进行到底。

店庆第三波 8.20-8.27

七夕来添喜

【2012/8/17-2012/8/27】

3F运动潮流区VIP积分兑换点激情绽放!
部份礼品种限时5折兑换,欢迎前往参与

【2012/8/23】

VIP可凭 520 积分兑换电影券2张! 数量有限, 兑完为止
VIP可在珠宝手表店铺消费享4倍积分!

3F潮流运动区

adidas, Nike, Fila, Puma, ...

HOLA 特力和乐家居 南京首店 盛大开业 B1

刷卡有礼

微博传情,佳偶天成”,“成为水分子”,“感受幸福”等更多无限微博活动等您来参加,更多的惊喜大奖不要错过噢!

南京水游城V
新浪微博 http://weibo.com/aquacity

www.aquacity-nj.com 025-5223-3999

招商银行

江苏省银行